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Il sera tenu compte de la qualité de la rédaction et de la précision des justifications.
Le sujet comporte quatre exercices. L’ordre dans lequel ceux-ci sont traités n’est pas imposé.

♣ ♣ ♣
Exercice 1 : (8 pts)
Résoudre les problèmes de Cauchy suivants :

1. (1− x2)y′ − 2xy = 1; et y(0) = 1, pour tout x ∈]− 1, 1[.

2. y′′ − 6y′ + 13y = 29e−2x; et y(0) = 0 et y′(0) = 0.

Exercice 2 : (3 pts)

1. Calculer l’intégrale suivante : I =

∫ 1

0

1

x2 + 1
dx.

2. En déduire la limite de la suite : Sn =
n∑

k=1

n

k2 + n2
.

Exercice 3 : (6 pts)
I - A l’aide d’un changement de variable, calculer les intégrales suivantes :

1. I1 =

∫ 1

0

e2x

ex + 1
dx.

2. I2 =

∫ 1

0
x3ex

2
dx, avec t = x2.

II - Calculer la primitive suivante :

P =

∫
2x+ 1

x2 + 3x+ 2
dx.

Exercice 4 : (5 pts)

1. A l’aide du changement de variable t = x− π
2 , montrer que :

I =

∫ π
2

0

cos(x)

sin(x) + cos(x)
dx =

∫ π
2

0

sin(x)

sin(x) + cos(x)
dx =

π

4
.

2. En déduire la valeur de l’intégrale suivante (on pourra effectuer le changement de variable
t = cos(x)) : ∫ 1

0

dt

t+
√
1− t2

.
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